



Yuen Long District Sports Association Limited

NO.8, TAI YUK ROAD, YUEN LONG, N.T., HONG KONG.

TEL: 2474 1221, 2472 2701 FAX: 2476 2561

Web-site: www.yldsdl.org.hk E-mail: info@yldsdl.org.hk

REF: L147513

新界元朗體育路八號
元朗區體育會

敬啓者

元朗足球隊的未來發展

元朗區體育會於 1960 年組建元朗足球隊，參加香港足球總會賽事。球員的辛勤汗水換來彪炳成績，一舉奪得當年足總舉辦之「總督盃」冠軍，威名遠播，寫下輝煌篇章。此成績促進當時區內更多賢達關心及支持體育會之發展。

現時足球部主任王威信董事及副主任文祿星董事所帶領之球隊，於 2010 年開始參與乙組聯賽，成績不斷進步，在 2012-13 球季取得理想成績。到現時為止，除奪得初級組銀牌賽冠軍外，球隊於乙組聯賽至今保持不敗，位居聯賽榜首，來季升班機會甚大。現時地區球隊已有多隊（如屯門、南區、大埔等）正於甲組聯賽出戰，本會足球部之正副主任均有意繼續帶領球隊於來季參加甲組聯賽，我們非常欣賞兩位推展足球之熱誠和抱負。

甲組足球隊屬職業球隊，營運經費及專業人手要求甚高。元朗區體育會乃地區體育會，以訓練及培養本區運動員，推廣各項球類比賽為目標，目前所持的人手及資源實未能應付職業足球隊之運作，故在短時間內，未必能作好升班準備，考慮在不影響本會和地區足球發展的前提下，希望尋求更合適的方案。

經多月來與本會永遠會長、部份副會長及正副主席商討後，建議參考其他地區體育會做法後，王威信主任有以下發展元朗足球隊的建議：

- 由董事梁志祥、王威信及文祿星共組社團：「元朗足球會」，以財政及行政獨立運作，由區議會確認代表身份，籌辦元朗足球隊參與足總聯賽
- 元朗足球會跟元朗區體育會建立合作關係
- 元朗區體育會足球部將繼續籌辦及/或派隊參加元朗區聯賽、新界區聯賽、港運會五人賽及足球培訓班等，而元朗足球會將協助有關籌辦工作
- 其他細節容後討論

這方案對元朗區體育會之正常運作影響不大，又能進一步推動地區足球運動的發展，本會於 2013 年 2 月 22 日舉行了董事會議，一致通過上述安排，由元朗足球會帶領足球隊代表元朗參加足總舉辦各項賽事。亦希望元朗區議會支持。

此致

元朗區議會
秘書處

元朗區

盧旭芬



主席盧旭芬
2013 年 2 月 22 日